®OPMA PIYHOI'O IIVTAHY 3AKYIIIBEJIb

Ha 2024 pik

Indopmalissi mpo miaH

UA-P-2024-10-31-007723-a - 90dd9e3da3ff455983db5565a8336507

1. HaimenyBaHH# niany: bont M8x60 onuak.noBHa pi3sda. [aiika M8 ounHk. Illaitba ni1.M8 DIN
125 omuH. Bont M 10x80 ouuHK.mMoBHA pi3b0a. [adika M 10 orusk..Ilaiba mn.M10 DIN 125
onuHK..bont M12x60. I'atika M12. [Tafi6a m1.M12 DIN 125 o1uHK..

2. Cyma: 1 232.75 UAH
3. Crartyc: OrooiieHo TeHaep

4. Ony6mikoBano: 31.10.2024 13:20

Indopmalliss mpo 3aMOBHHKA

5. HauimenyBanHs: KoMyHanbHe mignpueMcTso "KoMyHanbHUK"
6. Kop 3rigHo 3 €IPITIOY: 32572536

7. Micue3naxomxenHs: 63460, YkpaiHa, XapkiBcbka 061acTh, XapkiB, XapKiBcbKa 0071., 3MiiBCbKUI p-
H, cMT. Cnob6oxkaHChKe, By [Ipyx06u, Oym.7

8. Kareropis: Opunuyna ocoba, sika 3abe3nedye noTpebu gepxkabu abo TepuTOpiaabHOI rpoMagu

Indopmaliss mpo npeamMeT 3aKymiBiIi

9. KonkpeTHa Ha3Ba mpeaMeTa 3akymisii: bont M8x60 ouHK.MoBHa pi3kba, ['atika M8 oIuHK,
[Ta#6a m1.M8 DIN 125 omus, Bont M 10x80 oruHK.mmoBHa pi3nda, ['atika M 10 oumHK, I1Taii0a
wi1.M10 DIN 125 omuHK.., .Bont M12x60, I'atika M12, lat6a oin.M12 DIN 125 onusk

10. Kopu BignmoBigHUX KiacudikaTopiB IpeaMeTa 3aKyIiBJIi:
IOK 021:2015: 44530000-4 KpinunsHi geTtami
11. Kop 3riguo 3 KEKB:

12. Po3mip GiofizKeTHOTO ITpH3HaYeHHS 3a KOIITOPHUCOM abo OdiKyBaHa BapTiCTh NpefMeTa
3akymini: 1 232.75 UAH



[Ixepesno ¢piHaHCYBaHHA 3aKymiBIi Onuc Cyma

Brnacuuit 61omkeT (KOIITH Bif TOCIOIapPChKOI MisiTbHOCTI

. 1 232.75 UAH
MiTPHUEMCTBA)

13. Ilpormenypa 3aKymiBii: 3aKymiBis 6e3 BUKOPUCTAHHS €JIEKTPOHHOI CUCTEMHU

14. OpieHTOBHUI I0YATOK IIPOBEIEeHH IIpollenypu 3akymisii: 2KosTens 2024



